真理追求不能停一安徽徐姊妹

建立我、使用我!

感谢主一路的带领,通过学习良院课程,让我在真理的知识、生命的建造上都有收获;但这还远远不够,因为**神的话是我们一生要学习和追求的**。

我只是一个普通的信徒,因为身体不好,患了严重的腰间盘突出,就停止了工作。**在家休养期间,我在神面前祷告,希望可以参加教会的事奉**,但深知自己无论是生命、知识都很缺乏,于是在神面前恳切祷告,求主建立我、使用我。之后我参加了诗班,半年后教会开设青年团契,在圣灵的感动下,我也成为团契服侍的核心之一。但**越是事奉越是感到自己的缺乏**,就在家中找一些网上的课听听,但没有系统性的。这时也接触了良友电台和良友圣经学院。在圣灵的引导下,我就报读了良院的课程。

课程内容吸引着我!

进入到学习之后,**这些课程的内容深深吸引着我。**之前我不懂的、不明白的,还有一些是其他讲道人讲错的,在生活中我们遇到一些不知道该怎么选择的,事奉中遇到的困难,课程当中都有提及。更重要的是,**这些课程内容带我从新去认识我们的主**,让我明白神的属性、大能、权柄,认识从前忽略了的神的爱。课后又查考神的话,思想神的话,有听不太懂的地方,就回到神面前祷告,求主加添我力量、聪明、智慧,然后再去听。**常常的祷告使我不断的亲近神,得以明白神的话语,心中充满了喜乐,尤其在事奉中运用到所学习的**,真的让我充满感恩。

不敢放弃、不能停!

在学习中遇过困难,反复去听,就是不明白。比如《摩西五经》,听课的时候老是跑神,甚至 其中的一节课听了 10 遍还是不懂,后来我就把圣经拿过来,先看经文,恳切祷告,然后再听, 做好笔记。**做笔记能帮助我专注,集中精神,留心听课。**虽然很多的课程领受的仍然很不理 想,**好几次都想放弃,但回到神面前,又不敢放弃了,因为这些课程对我有益**,只有不断的 学习,才能做神无愧的工人,讨神的喜悦。

接到毕业通知真是很激动啊,默默流下喜悦的眼泪。虽然毕业,但学无止境,只要还在世上,我就需要不断的装备自己,奔走天路,我在真理上的追求就不能停!

欢迎浏览良友圣经学院网站 http://new.1tshk.net, 或 https://lts33.net, 电邮至 school@liangyou.net 联络。